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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLI GINA 

Aşağıdaki sorularımın Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Vedat Bilgin 
tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince 
yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 
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Tarafıma iletilen mektupta: "Y ertaş İnşaat Turizm San. Ve Mad. Tic. Ltd. Şti işçilerinin sigorta 
primlerini eksik yatırıp maaşı iki parça halinde veriyorlar. Bunu bölge Silifke SGK 
Müdürlüğü'ne şikayet ettiğimiz halde herhangi bir düzeltme söz konusu değildir. 2015'te aynı 
haksızlığı tekrar yapmıştı, denetime gelmişti ve cezalar kesilmişti. Pandemiden sonra yine aynı 
uygulamayı yapmaya başladılar. Maaş bordromunda yarısından fazlası fazla mesai olarak 
görülüyor. İşçilere çıkış verdiler, eksik para verdiler. Brüt çok az yatırılıyor. Devlet kurumu 
herhangi bir şey yapmadı. Çoğu şirketler aynı şeyi yapıyor fakat denetim yok." ifadeleri yer 
almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Eğer bu iddialar doğruysa Bakanlığınızın Y ertaş İnşaat Turizm San. Ve Mad. Tic. Ltd. 

Şti firmasının işçilerine sigorta primlerinin eksik yatırması ile ilgili firma hakkında 
inceleme başlatılmış mıdır? Eğer başlatılmışsa inceleme ne durumdadır? 

3. Y ertaş İnşaat Turizm San. Ve Mad. Tic. Ltd. Şti 'nin işçileri çıkarıp eksik para verdiği 
iddiaları doğru mudur? 

4. Y ertaş İnşaat Turizm San. Ve Mad. Tic. Ltd. Şti 'nin 2015 yılında aynı durum 
yüzünden Bakanlığınız tarafından ceza kesildiği iddiası doğru mudur? 

5. Y ertaş İnşaat Turizm San. Ve Mad. Tic. Ltd. Şti hakkında Silifke SGK Müdürlüğü'ne 
şikayette bulunulduğu ve inceleme yapmadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia 
doğruysa görevini yerine getirmeyen personeller hakkında açılmış bir soruşturma var 
mıdır? 

6. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
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7. Bakanlığınız bu konu ile ilgili soruşturma açmış mıdır? Eğer soruşturma açılmışsa 
akı beti nedir? 

8. Son 5 yıldır Bakanlığınıza kaç yurttaş tarafından işverenleri şikayet edilmiştir? 
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